
Ata da 170ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos vinte e oito dias do mês 
de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 
integrantes do Conselho Municipal de Educação, no auditório do Centro Darcy Ribeiro, em 
cumprimento a seguinte. Expediente: Informações das Câmaras e Comissões e Assuntos Gerais. 
A Senhora Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e informando a 
mudança de sede do Conselho Municipal de Educação para  a Rua. São Paulo, 40 A com todos 
os equipamentos e móveis novos e comunicou também que o CME ainda esta sem telefone. A 
Sra. Presidente informou que no prédio foi disponibilizada somente uma vaga de carro para a 
presidência. Em seguida a Sra. Presidente informou sobre as Câmaras e Comissões ficando 
assim compostas: Câmara de Educação Infantil – Cristina de Almeida V. M. Costa, Fabiana 
Riveiro de Moraes, Monica Regina Croce R. Paulo e Eva Cristina de Carvalho Spouza Mendes. 
Câmara de Educação Especial – Célia Maria P. P. Gouveia, Denize de Simone F. Miranda, Ercilla 
Maria Vargas Wiggert, Kátia Regina Prado e Marta da Cruz Valdívia Camargo. Câmara de Ensino 
Fundamental – Antonio Carlos Baltazar, Elaina Soares, Enéas Machado, Maria Helena Marques, 
Ivens Paiva, Ligia Maria Di Bella C. Monteiro, Maria Angélica R. Martins, Nádia Marques T. 
Simões, Rita Gisela Guedes Ferreira e Roberta Bruno G. Ferreira. Câmara de Ensino Médio e 
Educação Profissional – Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes, Sirlei Ivo Leite Zoccal e 
Wellington Paulo S. Araujo. Câmara de Ensino Superior – Charles Artur S. de Oliveira, Eva 
Cristina de Carvalho Souza Mendes, Fábio Giordano, José Carlos Lelli, Marcelo Vasques Casati, 
Maria Angélica R. Martins e Valtílio Alves dos Anjos. Comissão de Legi slação e Normas – Denise 
Seoane Costa, Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes, João Rinaldo Z. de Oliveira, Maria da 
Graça G. M. C. Aulicino e Monica Regina Croce R. Paulo. Assuntos Gerais a Sra. Presidente 
apresentou o Ofício nº 189/2018 – GAB/SEDUC onde consta o apoio financeiro para participação 
de supervisores no XXXII Encontro Estadual de Supervisores do Magistério – APASE que 
acontecerá de 10 a 13/04/18 em Campos de Jordão – SP sendo aprovado o apoio financeiro 
somente para os conselheiros supervisores por unanimidade. A Sra. Presidente informou tb sobre 
o Processo de suspensão da UME Castelo, do Processo da transferência da UME Padre 
Chiquinho e sobre o Processo aberto pelo CME sobre a solicitação por superávit f inanceiro. 
Continuando a Sra. Presidente informou que o Conselheiro Rogério solicitou o desligamento do 
CME e o Conselheiro Alcione por motivo de aposentadoria. Com a palavra o Conselheiro 
Wellington informou sobre o Comite da Primeira Infância e que as publicações são feitas pelo 
Diário Oficial. A Conselheira Ligia informa que a Conferencia Intermunicipal de Educação terá a 
abertura no Teatro Municipal dia 06/04/18. Em seguida a Sra. Presidente informou as 
justif icativas de ausências dos seguintes conselheiros: Marta da Cruz Valdívia Camargo, Fabiana 
Riveiro, Rita Gisela Guedes Ferreira, Ercilla Maria V. Wiggert, Aline Beraldo Moraes Tavares, 
Célia Maria P. P. Gouveia, Roberta Bruno Couto, José Carlos Lelli, Maria Helena Marques, 
Valtílio Alves dos Anjos, Niedja de Andrade E. S. F. dos Santos, Ivens Paiva, Antonio Carlos dos 
S. Baltazar e Maria Angélica R. Martins. Nada mais havendo a tratar, a senhora presidente 
agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião e a presente ata, segue assinada por mim, 
Tricia Christine Schepis, que secretariei os trabalhos e pela senhora presidente, se conforme.  

 
 


